

KNÍŽNICA BRATISLAVA – NOVÉ MESTO, Pionierska 12, 831 02 Bratislava

MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA-NOVÉ MESTO Junácka 1, 832 91 Bratislava	
21. 11. 2017	
Číslo záznamu: 38605	Číslo spisu:
Prílohy:	Výstavilo:

Vážená pani

Mgr. Marianna Moravcová Tomčíková
vedúca

Oddelenie právne, podnikateľských činností,
evidencie súpisných čísiel a správy pozemkov
MČ Bratislava -Nové Mesto
Junácka 1
832 91 Bratislava

**Vec: Žiadosť o zverenie častí pozemkov p.č. 6742/2 a p.č. 6743/5 v katastrálnom území
Vinohrady do správy Knižnice Bratislava - Nové Mesto**

Obraciam sa na Vás so žiadosťou o zverenie častí pozemkov p. č. 6742/2 a p.č. 6743/5, susediacich s objektom novej pobočky Knižnice Bratislava - Nové Mesto Jeséniova 43, do správy Knižnice Bratislava - Nové Mesto, za účelom vybudovania bezpečného, bezbariérového prístupu ku knižnici, možnosti udržiavania a zachovania bezpečnosti objektu knižnice zo strany bočného vstupu, s perspektívou dobudovania vonkajšej čítárne a možností pre exteriérové čitateľské aktivity. Aktuálne sa na pozemku nachádza kontajner HUMANA, ktorý je v rozpore s nájomnou zmluvou č.260/2013 umiestnený na zeleni, kontajnerové stojiská a voľne rastúca zeleň. Prístup do knižnice je možný len zo strany parkoviska pri OD Tesco, ktorý je najmä pre deti a imobilných čitateľov nebezpečný a nevhodný. Zo strany bočného vstupu do priestorov knižnice od pozemku najmä vo večerných hodinách nie je zaistený dostatočne bezpečný prístup pre pracovníka knižnice ani pre čitateľov. Nasvietením a zabezpečením pozemku v rámci zazmluvnenej ochrany objektov knižnica eliminuje riziko výskytu a pohybu asociálov a prípadné narušenie objektu, čím sa zvýši bezpečnostný komfort bývania aj obyvateľov susediacich s objektom knižnice. Knižnica Bratislava - Nové Mesto má záujem o časti pozemkov vyznačených na priloženej mape, s vyňatím kontajnerových stojísk a schodiska, po úsek budovy vymedzujúcej priestory knižnice.

Ďakujem

Bratislava, 20.11.2017

Mgr. Jana Vozňáková
Riadiťka KBNM

- Prílohy: 1. Výpis kópia katastrálna mapa, s vyznačením častí pozemkov
2. Kópia nájomná zmluva 260/2013
3. Fotodokumentácia- skutkový stav kontajner HUMANA+ pozemok